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В ноябре 2023 года комиссией по обеспечению качества было проведено 

анкетирование выпускников в отношении качества академической подготов-

ки и профессиональных навыков 
 

Цели исследования:  

-обеспечение полноты объективных данных для анализа СМК и приня-

тия обоснованных управленческих решений по улучшению образовательного 

процесса;  

−повышение качества образовательных услуг, предоставляемых КИнЭУ 

им.М.Дулатова (далее-Университет) 

−повышение степени взаимодействия между Университетом и потреби-

телями услуг;  

− определение степени удовлетворенности /неудовлетворенности каче-

ством академической подготовки и профессиональных навыков выпускни-

ков, а также выявление сильных и слабых сторон в организации учебного 

процесса и воспитательной деятельности Университета;  

 

Целевая аудитория: 

Выпускники прошлых лет. В качестве респондентов выступили вы-

пускники университета.  

Всего опрошено 85 респондентов. 

 

Актуальность исследования заключается в том, что его результаты и 

выводы анализа будут использованы для улучшения качества образователь-

ных услуг Университета 

 

Метод сбора информации: 

- при организации и проведении исследования использовался метод раз-

даточного анкетирования  
 

Анкетирование включало в себя следующие этапы:  

- планирование опроса участников;  

- разработка анкет;  

- опрос;  

- обработка результатов;  

- анализ результатов и рекомендации 

 

Принципы проведения опроса:  

- достоверность – мы предполагаем, что данные для опроса должны 

быть высокой степени достоверности;  

- постоянство – опрос проводится на регулярной основе;  

- эффективность – результаты опроса должны быть приняты в работу и 

использованы для принятия решений по его итогам. 
 

 



Анкета для выпускников о качестве академической подготовки и  про-

фессиональных навыков 

 

Уважаемый выпускник! 

Нам очень важно получить Ваше мнение об организации обучения в универ-

ситете. Ваши ответы помогут нам совершенствовать учебно-воспитательный 

процесс и стать лучше. 

 Анкетирование анонимное, сотрудники, которые обрабатывают результаты, 

не узнают, кому принадлежат ответы. 

С уважением Костанайский инженерно-экономический университет им. М. 

Дулатова 

 

Подавляющее большинство респондентов отметили, что высшее образование 

они решили получить, чтобы добиться карьерного роста (57,1%), 38 % - в це-

лях саморазвития. 

 



 Выбор образовательной программы (специальности) базировался на 

востребованности, спросе самой образовательной программы (42,9%) на мо-

мент поступления, престижностью профессии (19%), а также количестве 

грантов (19%). 

 

     52,4 % респондентов указали, что теоретические знания и практические 

навыки были получены ими в одинаковом соотношении, однако, 42,9% ука-

зали на то, что теоретических навыков было получено больше. 

 

     Большинство респондентов довольны прохождением учеб-

ных/производственных практик - получили реальные, полезные для будущей 

работы навыки и умения, при этом 9,5% - не довольны. 



 

38,1 % респондентов довольны распределением часов, 23,8% - увеличили ко-

личество лабораторных и практических занятий, 19% - увеличили бы количе-

ство часов на консультативную помощь. 

 

 На вопрос «Отметьте, пожалуйста, сильные стороны образователь-

ной программы (специальности), по которой Вы обучались» 42,9% респон-

дентов отметили содержание дисциплин, на втором месте такие ответы, как 

«Методы преподавания» и « Гибкий подход к организации учебного процес-

са». На третьем месте – «Организация самостоятельной работы». 

 



 

Воспитательные мероприятия, которые проводились  

в университете у 42,9 % респондентов помогли сформировать здоровый об-

раз жизни и усилить  социальную активность, также 28,8% отметили влияние 

на духовно-нравственную культуру 

 

Большая часть респондентов отметила, что университет помог  развить 

свои способности и открыть новые таланты в творческой деятельности, 

научно-исследовательской работе, спорте и др. 

 



 

Большинство респондентов отметили на высоком уровне удобство и комфорт 

аудиторий университета. 

 

Большинство респондентов отметили на высоком уровне чистоту в корпусах 

и на территории университета. 

 



 

Большинство респондентов отметили на высоком уровне работу столовой 

КИнЭУ  

 

 

Большинство респондентов отметили на высоком уровне работу медицин-

ского пункта КИнЭУ 

 



 

Большинство респондентов отметили на высоком уровне оснащение спор-

тивного зала  КИнЭУ  

 

 

Большинство респондентов отметили на высоком уровне условия прожива-

ния в общежитии  КИнЭУ  

 



 

38,1% респондентов хотели бы продолжить обучение в КИнЭУ по образова-

тельным программам магистратуры, 28,6%- повысить квалификацию на базе 

университета, 14,3% - изъявили желание помочь выпускникам в трудо-

устройстве, а 9,8% участвовать в качестве эксперта,  разработчика образова-

тельных программ 

 

На следующий вопрос: «Что бы Вы хотели изменить в процессе и содержа-

нии обучения в КИнЭУ им. М. Дулатова с позиции своего опыта? Укажите 

здесь свое честное мнение и самые смелые предложения» поступили следу-

ющие ответы: 

 

Все отлично 

Нет предложений 

Возможность обучения в докторантуре, возможность сдачи английского язы-

ка для поступления в докторантуру 

Ничего 

Все и так отлично 

Всѐ устраивает 

Все устраивает 

Нечего не изменить не буду 

Мое мнение идите служить 

Всѐ устроило 

Усилить работу профориентации 

Затрудняюсь ответить 

Спасибо большое 

 

 


